

Андрей сидел на нагретом солнцем желтом песке накинув полотенце на низ живота и, глядя на хорошенькую фигурку проходящей мимо девушки, думал, что идея поехать на нудистский пляж после двух месяцев воздержания была вполне идиотской. Обилие разных по возрасту и красоте, но одинаково обнаженных женских тел вокруг вызывало вполне определенную реакцию, не позволяя ни лечь, кроме как лицом вниз, ни даже просто к воде подойти.

По-хорошему следовало уходить отсюда и перебираться на обычный пляж. Но это значило, что придется ползти по грунтовке до шоссе и еще минут сорок пилить в обратную сторону в перегретой, спасибо сдохшему вчера кондиционеру, железной коробке. Перспектива Андрюхе вовсе не улыбающаяся.

Существовал, правда, еще один вариант: по-быстрому добежать до воды, которая и скроет, и остудит «потенциальные возможности» организма. Но, во-первых, рано или поздно придется возвращаться на берег к тем же проблемам, а во-вторых, до спасительной глубины еще добраться надо. Андрей хоть и ушел в сторонку к самым кустам, все равно народ рядом крутится. То одни мимо идут, то другие. И ладно, если бы только взрослые женщины. Уж мимо них Андрей бы как-нибудь проскочил. Видали, небось. Не удивишь. Но рядом же и юные девчонки совсем, с родителями приехавшие. Не пугать же детей своей «штыковой атакой».

Все же Андрей не переставал глядеть по сторонам, надеясь улучшить момент, да сбегать хотя бы искупаться, раз приехал. И вот вроде бы удача улыбнулась. Сам несколько успокоился и увял, да народ подрассосался. Самое время. Но едва Андрей начал подниматься, из-за кустов вынырнула стайка молоденьких девушек. Человек шесть или семь. На их ладные фигурки, упругие мячики груди, стройные ножки и прочее организм немедленно отреагировал приветственной командой «флаг поднять», и Андрей торопливо плюхнулся обратно, опять прикрываясь полотенцем. «Черт! Как не вовремя. Ладно, может сейчас пробегут, да я еще успею пока вокруг никого».

Но не тут-то было. Девушки, переглянувшись, притормозили возле сидящего парня.

— Привет! — Задорно улыбнулась ему высокая златовласка бывшая видимо заводилой в компании. — Скучаешь? Идем с нами купаться.

— Да я&#8230; вроде пока погреться хотел. — Растерянно промямлил застигнутый врасплох Андрюха.

— Ага. — Насмешливо стрельнула глазами на полотенце незнакомка. — И дружка для тепла одеяльцем прикрыл.

Девчонки расхохотались.

— Ну, ладно. Вогнали в краску. — Сдался Андрей. — Просто долговато без женской ласки был, а тут кругом такая красота&#8230;

— Смотри-ка, не побоялся признаться. — Бойкая сероглазая девчушка склонилась к нему, дразня взгляд двумя приятными выпуклостями. — Отчего же тебя приласкать-то некому?

— Та, которая ласкала, — криво усмехнулся Андрей, — решила, что карьера для нее важнее и укатила стажироваться в импортной фирме в Москве. С тем, чтобы там потом и остаться.

— Смотри-ка, — сероглазка опустила на колени так близко к парню, что «указатель его барометра» помимо воли переместился в область «самого высокого давления», — не стал

пальцы распускать, типа я бросил. Честно сказал. Это награды заслуживает.

— И какой же? — Андрей с трудом заставлял себя не съезжать взглядом с лица девушки на манящие округлые полушария груди.

— Ну, считай, что ты выиграл сеанс скорой помощи. — Сероглазая, поднимаясь, потянула парня за собой. — Вставай. Не бойся, мы прикроем.

Девчата подвинулись ближе, становясь кольцом. Андрей поднялся с песка, не совсем понимая, чего от него хотят. Освобожденный от полотенца дружок радостно глянул в небо.

— Красивый какой. — Сероглазая осторожно и ласково коснулась пальцами мужской игрушки. — Нельзя такого долго мучить. Лика, пришел твой черед; помогать.

Невысокая темноволосая девушка, по-видимому, младшая в компании, не споря, проворно опустила на колени перед Андреем. В следующую секунду Андрей вздрогнул, ощутив, как его боец проникает в горячий девичий ротик. Оставшиеся девушки встали еще плотнее, скрывая происходящее от посторонних взглядов.

— О-ох. — Помимо воли вырывалось у Андрюхи. — О-о-о. О-ох-х;

Стоявшие возле него девчата, помогая подруге, гладили и целовали Андрея. Он обнимал их в ответ, касаясь точеных плеч и упругих грудей, но всеми ощущениями был там, где плотное колечко нежных губ обнимало его ствол, то впуская в дразнящий, зовущий ротик, то выпуская наружу. Тонкие девичьи пальчики играли с яйцами парня, торопя зреющий в них сок мужской любви выплеснуться наружу. Андрей стонал и, не контролируя себя, дергал задом навстречу девичьей ласке. Лика вздрагивала от его «ударов», но не выпускала игрушку, продолжая старательно ее сосать. Остренькие башенки ее юных грудей подпрыгивали в такт толчкам парня. Придерживая ствол рукой, она скользила по нему губами вверх-вниз, не замечая ничего вокруг. Андрей тоже уже ни на что не обращал внимания. Его «жеребец», обретя после долгого перерыва желанную наездницу, стремительно мчался к финишу. Еще мгновение и среди дня вспыхнут звезды.

— А-а-а!

Андрей, дернувшись всем телом, выстрелил Лике прямо в рот. Еще, еще и еще. Девушка, выдержав пару «залпов» и чувствуя, что запас парня для нее слишком велик, выпустила ствол наружу, помогая ему уже только рукой. Белые, горячие брызги летели из Андрюхиного ствола на ее грудь, живот, плечи. Наконец, парень выдохся. Орудие в ладони Лики прекратило огонь и, теряя прежнюю твердость, стало уменьшаться в размерах. Андрей, тяжело дыша, открыл глаза. Лика, поймав его взгляд, улыбнулась, затем, проворно вскочив, чмокнула парня в щеку и убежала, прикрывая руками, украсившие ее белые, клейкие бусинки.

— Ну вот, — засмеялась, глядя на Андрея, златовласка, — теперь тебя можно и купаться брать.

— Думаешь, ему нашей «первой помощи» надолго хватит? — С сомнением глянула на подругу сероглазая.

— Там видно будет. — Легкомысленно отмахнулась та. — Процедуру ведь и повторить можно. Идем!

Девчата, схватив Андрюху за руки, потащили его за собой, промчались, подняв тучу брызг, по мелководу и дружно ухнули в манящую, прохладную глубину. Следом за ними с хохотом и визгом кинулись остальные. Волна веселой возни и суматохи прокатилась вдаль от пляжа, вернулась обратно и выплеснулась на берег.

— Ой, хорошо! — Андрей, отбиваясь, вывалился из кучи-малы и плюхнулся животом на

нагретый песок.

Тот час же кто-то из расшалившихся девчонок оседлал его сверху и пришпорил пятками.

— Но-о, лошадка!

По пояснице заскользила влажная после купания киска, а к лопаткам прижались прохладные холмики груди.

— Эй-эй, девчонки, — запротестовал Андрей, — заканчивайте. Вы сейчас разбежитесь, а я останусь с «гордо поднятым настроением». Мы ж не одни тут.

— Так поплыли с нами на остров, там никого. — Сероглазая с ленивой грацией опустилась рядом и лукаво глянула на парня. — Можно будет и повторный сеанс лечения организовать. Комплексный.

— С такими докторами хоть на край света. — Улыбнулся Андрей. — А на чем плыть.

— А вон Лика тебе из лодки машет.

Легкая, но вместительная пластиковая лодочка и впрямь плыла к ним вдоль берега. Ехать собрались впятером, трое девчат, подумав, решили остаться. Андрей в обнимку с сероглазой расположились на корме, златовласка обворожительной нимфой устроилась на носу, а Лика с еще одной девушкой сели на весла. Андрей, правда, предложил свои услуги гребца, но девушки только отмахнулись. Действительно, невесомая, устойчивая лодка легко бежала вперед, почти не требуя усилий. Островок так и рос на глазах.

— Ты хоть скажи, как тебя зовут? — Игриво подтолкнула Андрюху сероглазая. — А то мне мама запрещает с незнакомыми мужчинами на лодке кататься.

Смешливые девчонки тут же расхохотались.

— Андреем. — Усмехнулся парень в ответ. — А вас как звать, послушные девочки?

Вопрос вызвал вторую волну хохота.

— Меня Яна. Она, — девушка, отсмеявшись, кивнула на златовласку, — Жанна. С моей стороны на веслах Марина. Ну, а Лику ты уже знаешь.

Андрей кивнул, глядя, как сидящая напротив девушка то склоняется вперед, занося весло, то откидывается назад, открывая себя мужскому взгляду. Позиция, в которой они пребывали во время их так называемого «знакомства» на берегу, не способствовала изучению друг друга, да и не до того Андрюхе, правду сказать, в тот момент было. А вот теперь он с удовольствием любовался хорошенькой девушкой. Пожалуй, случись ему выбирать, он из всех предпочел бы именно Лику. Впрочем, он вовсе не был уверен, что их случайная встреча получит какое-то продолжение.

— Приехали. — Тем временем объявила Лика, ловко табаня перед небольшой отмелью. — Андрюш, помоги причалить.

Андрей осторожно соскользнул за борт и, идя по пояс в воде, направил суденышко к узкой полоске песка. Жанна раньше других выпрыгнула на берег и сразу поманила парня за собой.

— Идем скорей. Пока остальные высадутся и лодку привяжут, я первая буду.

Андрей, не споря, последовал за златовлаской. Выскочив на узкую, скрытую от воды кустарником полянку, Жанна, смеясь, упала в невысокую траву и, перевернувшись на спину, протянула к нему руки. Андрей с размаху рухнул рядом. Обнявшись, они покатались по земле, пока девушка торжествующей всадницей не оседлала парня.

— Я победила, ты мой приз!

Жанна прильнула к его губам, нашаривая оживающую мужскую игрушку. Ладони Андрея смяли теплые мячики ее груди, заставив девушку тихо застонать. Ее маленький кулачок

ловко обхватил растущее «дерево» парня, скользнул по нему вверх-вниз. Раз, другой. Согретый женской лаской ствол гордо выпрямился, подобно распустившему паруса кораблю и, направляемый нежной рукой золотоволосого «лоцмана», вошел в созданную для него природой бухту. Девушка выгнула спину, замерев на краткий сладкий миг, а затем скомандовала «полный ход» зашедшему в ее «гавань» фрегату.

Выбежавшие следом на поляну остальные искательницы приключений застали беглянку уже скачущей на молодом жеребчике во весь опор. Ничуть этим не огорчившись, девушки попадали в траву рядом с лежащими. Марина первая прильнула к губам Андрея, а ее уже спешили сменить Лика с сероглазой Яной. Щекочущий шелк волос, легкий пьянящий аромат духов игривой волной окутали парня. Руки Андрея осязали спелую мякоть юных грудей, бархатную кожу бедер, упругую округлость попок. А на его «скакуне», вскрикивая и тяжело дыша, галопировала Жанна. Купавшийся в ласках сразу нескольких красавиц Андрей не мог должным образом помочь ей, но девушка и сама уверенно находила дорогу к финишу. Низ живота вздрагивал, встречаясь с мужской силой, бедра все чаще и крепче сжимали бока парня. Наконец, златовласка вздрогнула, сбиваясь с ритма, рванулась к парню, впуская игрушку сколь возможно глубоко, застыла на ней, чуть раскачиваясь. Затем короткими, резкими толчками возобновила атаку и, протяжно застонав, затихла, орошая «растущий в ее саду цветок» благодарным нектаром.

Яна, заметив, что подруга добилась своего, скользнула за спины продолжавших играть с парнем девчонок. И вскоре Андрей почувствовал, что его «эстафетную палочку» передали другой бегунье. Теперь Яна распорядилась взятой в плен игрушкой, а Андрей обнимал и целовал Лика с Мариной.

— А ты можешь мне помочь, как я тебе на берегу? — Вдруг жарко шепнула ему на ухо Лика.

— Могу, конечно. Только, может, ты лучше туда? — Андрей глазами указал на занятое пока сероглазой место.

— Туда мне нельзя. — Лукаво и одновременно смущенно засмеялась Лика. — Я еще девушка. «Надо же! Чего только не бывает», — фыркнул про себя Андрей. Но вслух ничего не сказал, приглашающе протянув руки.

Перед лицом его оказались и впрямь плотно запертые ворота в непознанную пока никем девичью тайну. Правда, горящее в Лике, желание было зримо отмечено на них влажным блеском смазки, капельки которой, не помещаясь, прозрачными бусинками выкатывались наружу. Андрей коснулся этой красы губами, Лика ахнула и развела шире колени, стремясь плотнее прижаться к лицу парня. Андрей обхватил бедра девушки и подался вверх, дразня языком сочную мякоть ее запретного плода. Лика тихо попискивала в такт его ласке. А за ее спиной Яна продолжала размашисто двигаться на стержне парня. Андрей, занятый Ликой, не мог видеть ее, но чувствовал, как все увеличивается темп и резкость Яниных атак, слышал прерывистые всхлипы неровного дыхания девушки. Она явно приближалась к кульминации. Андрей и в себе ощущал аналогичные признаки, но надеялся успеть подарить девушке радость сладкого финиша до того, как выстрелит сам.

Так и вышло. Яна, вскрикнув, изо всех сил наделась на ствол. А потом какое-то время тихонечко покачивалась на нем, слегка приподнимаясь и опускаясь. Когда она соскользнула с парня, тот ощутил, что его «цветок» снова основательно полит пролившимся в волшебном женском саду дождем. Впрочем, этот полив тут же был осушен чьим-то старательным ротиком, приютившим игрушку парня. Андрей не видел, Яна то была или же дождавшаяся

своей очереди Марина. Продолжая ласкать изнывающую под его языком Лика, он только вздрагивал, чувствуя как его окруженный заботой ствол, попеременно исчезая в женских ротиках, наливается соком.

— Ау-ууу&#8230;

Андрей не сдержал стога, когда пришедшая волна наслаждения накрыла его, так что потемнело в глазах. Судорожно сжимая ягодицы, парень порция за порцией одаривал своим соком ротик. Он даже не знал чей, да ему было и плевать.

— А-ааа&#8230;

— А-аа&#8230;

Цветущий в женских ротиках бутон парня постепенно увядал, и, наконец, игравшие с ним подружки покинули его. Андрей, блаженно улыбаясь, перевел дыхание и снова коснулся язычком нависшей над ним девичьей шкатулочки. Ее чуть приоткрывшийся от возбуждения вход блестел капельками слюны и смазки. Язык парня, проникая между створочками, прошел от самой попки до нежного, венчающего вход чувствительного бугорка, поиграл с ним, снова повторил путь. Лика выгнулась назад, часто и прерывисто дыша. Обнятые Андреем ножки заметно дрожали. Видно было, что и ее «дождь» не за горами. Андрей, выпрямив руки, накрыл ладонями груди девушки, смял их нежную мякоть, выпустил наружу, снова накрыл. Лика застонала в голос, изо всех сил прижимаясь к лицу парня.

— Андрюша, еще&#8230; еще, хороший. Я&#8230; уже!

Лика рухнула вперед, опускаясь головой на руки. Бедра ее сжимались и разжимались над Андреем, низ живота скользил по лицу парня, а из приоткрывшихся воротец наполненной соком киски осторожно выглядывали, повисая на тонких ниточках, клейкие светлые капельки.

Андрей, тихонько поглаживая девушку по бедрам, ждал, когда она успокоится. Наконец, та приподнялась на руках и сдвинулась назад, съезжая с лица парня на грудь.

— Спасибо тебе, хороший! Это было так здорово! — Она, наклонившись, крепко поцеловала Андрея. Потом тихо засмеялась. — А у тебя на груди теперь мой след остался.

— Ничего, — улыбнулся Андрей, — искупаюсь, отмоется.

Обняв девушку, он притянул ее к себе и поцеловал в ответ.

— Ну, а теперь колись, что все это значит?

— Ты о чем, Андрюш? — Сделав удивленные глаза, Лика подалась назад, явно стремясь улизнуть, но руки парня держали ее крепко.

— Да о вашей «скорой помощи». Что это за фокус такой?

— Подумаешь, решили девчонки поразвлечься. — Лика преувеличенно равнодушно пожала плечами. — Разве тебе не понравилось?

— Понравилось. Даже очень. — Кивнул Андрей, насмешливо глядя на лежащую на нем девушку. — Только развлечение это вам не по носу. Знаешь, я еще поверить готов, что Яна с Жанной без мужичка соскучились. Хотя и вряд ли настолько, чтобы с кем попало лечь. А уж девственница, которой так невтерпеж, что она готова прямо на пляже мужику минет сделать — это и вовсе фантастика. Да еще и первому встречному.

— Ничего не первому встречному. — Запальчиво блеснула глазами Лика. — Мы выбира&#8230;

Она осеклась, понимая, что ляпнула лишнее. Но было поздно.

— Та-ак. — Протянул Андрей. — Все интереснее и интереснее. Выбирали, значит. А как и

зачем? Это что пари какое-то? Рассказывай.

— Как, как выбирали? Смотрели из-за кустов. Ты нам понравился. — Лика с несчастным видом отвела взгляд, словно съежившись в руках парня. — Это не пари, Андрюш, но похоже. Фанты.

— Что?

— Фанты. Знаешь, такая шуточная игра, где каждому достается задание. Обычно спеть или сплясать. А мы с подружками, чтобы интересней было, решили всяких неприличностей навывдумывать. Например, в бассейне перед незнакомыми пацанами лифчик в воде потерять или в одном плаще на голое тело встать перед витриной магазина и сфотографироваться распахнув. Как будто реклама.

— Забавно. — Засмеялся Андрей.

— Ага. Только мне самое идиотское досталось: минет в общественном месте сделать. Я отказалась сразу. Лучше в реку с моста, чем посреди улицы такое. Все же подружки уговорили. Сказали, слово надо держать, а они прикроют, помогут. Вот и придумали эту «скорую помощь» на диком пляже. Смеялись, прикольно мол. Жанка с Янкой так разошлись, что решили «пациента» потом оттрахать, лодку договорились взять. Дальше ты знаешь. Лика наконец-то решила глянуть на Андрея и неуверенно улыбнулась.

— Мне там, на берегу было стыдно так, что я глаза на тебя поднять боялась. Только сосала как заведенная, лишь бы скорее все закончилось. И убежала сразу. И ехать с вами сначала не хотела. А потом уже в лодке увидела, что ты на меня смотришь, и подумала: чего все только Янке с Жанной, и тоже решила поучаствовать. Если я сделала, пусть и мне. Ведь я не обидела тебя, правда?

— Нет, конечно. — Поцеловав девушку, Андрей разжал объятия, закидывая руки за голову. — Было очень приятно. И тогда, и сейчас. Жаль лишь, что все это просто игрой оказалось. Ты понравилась мне.

— Ты мне тоже. Только — Лика, соскользнув с Андрея, встала рядом с ним на колени.

— Только я не знаю, что ответить тебе, Андрюша. Мы ведь едва увидели друг друга. А уж, что ты можешь думать обо мне после такого «знакомства», даже представить боюсь.

— Да ничего я не думаю. — Устало вздохнул, отворачиваясь, Андрей. — Ладно, Лика. Иди к своим, и не ждите меня. Я сам доберусь.

— Как же ты? Далеко.

— Я хорошо плаваю.

Лика еще несколько секунд сидела рядом с ним, потом поднялась и, сделав несколько неуверенных шагов вперед, оглянулась.

— Не сердись на нас — На меня.

Она словно хотела добавить еще что-то, но, так и не найдя подходящих слов, повернулась и скрылась за кустами. Андрей продолжал лежать, глядя в небо. Минут через пять он поднялся и, обведя взглядом пустую полянку, грустно усмехнулся.

— Сеанс окончен. Палата свободна. Кто следующий?

Пробравшись между кустами, он вышел на полосу песка у воды. Спешащая к берегу лодочка была уже далеко, но Андрея с нее заметили сразу же. Четыре руки дружно поднялись в воздух, приветственно маша парню. Андрей помахал в ответ. В глубине души, вдруг, мелькнула слабая надежда, что лодка сейчас повернет, возвращаясь за ним. Но девушки снова взмахнули веслами, и лодочка побежала дальше прочь от острова.

— Ну и черт с вами. — Буркнул Андрей.

Может оно и к лучшему. Такой вот вариант ухода по-английски. Без лишних ненужных слов. Были и не стало.

Осторожно ступая по незнакомому дну, он вошел в воду, оттолкнулся и ровными, мощными гребками поплыл вперед, изредка поглядывая на медленно приближавшийся берег. Лодочка вскоре исчезла из вида. Да он особо и не следил за ней. Зачем? Плыть пришлось долго.

Добравшись до мелководья, парень какое-то время стоял, переводя дыхание, потом, не спеша, пошел к сложенной на песке одежде. Девчат, конечно, не было и в помине. Андрей наклонился за джинсами. В принципе он теперь, спасибо девчонкам за обретенное «душевное равновесие», мог бы спокойно оставаться купаться и загорать. Вот только почему-то не хотелось.

— Эй, паря, — окликнул его подремывавший над лотком с сувенирно-чипсовой мелочью мужичок, когда Андрей, неся под мышкой шмотки, шел к машине, — это не твоё барахло вон у тех кустов лежало?

— Ну, мое. — Остановился Андрюха.

— Тогда держи. — Мужичок протянул парню сложенную открытку. — Деваха тебе передать просила.

— Какая деваха?

— Какая, какая. — Ворчливо буркнул не расположенный к беседе мужик. — Голая. Других тут не бывает.

Пожав плечами, Андрей раскрыл открытку и, к удивлению продавца, весело рассмеялся. На белом развороте яркими лепестками помады алел цветочек, нарисованный отпечатками губ, а ниже светила мигалкой, изображенная скупыми штрихами фломастера, машина скорой помощи. И на борту ее вместо привычного «03» светился лучиком надежды телефонный номер.

Георгий Бек.

Уважаемые читатели, со своими вопросами, замечаниями, предложениями пишите мне через форму, приведенную ниже (конвертик с надписью «Написать автору»). Регистрация для отправления сообщения не требуется. Я отвечу вам на вашу электронную почту.

Пишите, отвечу всем.